Примерный текст заявления

в Государственную жилищную инспекцию
Санкт-Петербурга по вопросам неисполнения 
управляющей компанией 
(ТСЖ, ЖСК, ЖК или иной обслуживающей организацией)
 обязанности по содержанию жилого фонда
Начальнику Государственной жилищной инспекции Санкт-Петербурга

наб. канала Грибоедова, д. 88- 90, Санкт-Петербург, 190068
от (Иванова Ивана Ивановича) 
Адрес: (г. Санкт-Петербург ул. Матросова д 70)



ЗАЯВЛЕНИЕ
на бездействие обслуживающей организации ЖСК №222
Я , Иванов Иван Иванович, проживаю на последнем этаже многоквартирного дома по адресу: г. Санкт-Петербург ул. Матросова д 70. С 20.08.2016 мою квартиру периодически затапливает. Вода протекает в двух комнатах по потолку и одной из стен.
В связи с протечками в квартире постоянная сырость и влажность, появляется плесень и грибок, мне причинен имущественный ущерб.
Неоднократные обращения в управляющую компанию с требованием об устранении причин протечек 21.08.2016, 10.01.2017 и 05.05.2017 результатов не дали, меры со стороны управляющей компании до настоящего времени не приняты.
Кроме того, управляющей организацией надлежащим образом не организована работа по обслуживанию многоквартирного дома по вышеуказанному адресу: чердак захламлен строительным и бытовым мусором, в подвале дома постоянно стоит вода, двери на чердак и в подвальное помещение не закрыты на замки.
Принимая во внимание изложенное, прошу провести проверку по данным фактам, привлечь виновных лиц к предусмотренной законодательством Российской Федерации ответственности и обязать обслуживающую организацию устранить выявленные нарушения и обеспечить в дальнейшем надлежащее содержание общего имущества многоквартирного дома.
О результатах рассмотрения данного обращения уведомить меня в установленный законом срок.
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