Руководителю ТСЖ «Вера»

Ермееву В.С.
060403, город Меринск,
ул. Кватыко, дом 14, квартира 17,
От Сидоровой Лидии Степановны, 
проживающей по адресу: 060403, 
город Меринск, ул. Раткова, дом 2, кв. 145

 

 

Заявление
(Образец)

 

Я являюсь собственником жилого помещения расположенного по адресу 060403 г. Меринск, ул. Раткова, дом 2, кв. 145.

Жилой дом по указанному адресу обслуживает ТСЖ «Вера».

Мною исправно вносятся платежи за коммунальные услуги и обслуживание жилищного фонда, что подтверждается квитанциями об оплате.

Прошу провести обследование моей квартиры по факту промерзания стены. Проблема возникает с первыми наступившими холодами и длиться до окончания зимнего периода. Жить в этой комнате представляется невозможным.
Данное обстоятельство подтверждается свидетелями, поскольку такая же ситуация наблюдается у всех жителей нашего подъезда по стояку. (Можете указать полные ФИО, адреса квартир жильцов, которые готовы подтвердить факты, изложенные в вашем заявлении).
В случае неудовлетворения моих требований, в соответствии со ст. 40 закона РФ «О защите прав потребителей» от 07.02.1992 года № 2300-1, ст. 49 Федерального закона от 30.03.1999г № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии человека», ст. 3 ГПК РФ, буду вынуждена обратиться в суд, с целью защиты своих прав, в Федеральную службу в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

 

Ответ прошу направить в письменном виде по адресу:

060403 г. Меринск, ул. Раткова, дом 2, кв. 145, на имя Сидоровой Лидии Степановны. (Требуйте на свои письма ТОЛЬКО письменных ответов. Письменный ответ с подписью повышает ответственность исполнителя. Этот же ответ будет исходным материалом для дальнейших разбирательств).

Приложение:
1.Копия квитанции об оплате за июнь 2011 года в 1 экз., на 1 л.;
2.Копия справки об отсутствии задолженности от 20.07.2011 года в 1 экз., на 1 л. 
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